



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-28-40

№ 04-11/14-475

" 10 " серпня 2019 р.

**Гр. Провозіну С.**

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. від 01.07.2019 р. Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин інформує, що ініційована Вами електронна петиція щодо прийняття проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення порядку передачі в оренду водних об'єктів у комплексі з земельними ділянками (реєстр. № 3157) не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку в установлений строк і відповідно до частини десятої статті 23-1 Закону України «Про звернення громадян» розглядається як звернення громадян.

Водночас повідомляємо, що 18.05.2017 р. Верховною Радою України проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення порядку передачі в оренду водних об'єктів у комплексі з земельними ділянками (реєстр. № 3157) прийнято за основу і доручено Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин доопрацювати зазначений законопроект з урахуванням пропозицій і поправок суб'єктів права законодавчої ініціативи та внести його на розгляд Верховної Ради України у другому читанні.

21.06.2018 р. підготовлений до другого читання законопроект (реєстр. № 3157) було розглянуто на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин і прийнято рішення рекомендувати Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та в цілому як Закон.

Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 20.12.2018 р. № 2663-VIII проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення порядку передачі в оренду водних об'єктів у комплексі з земельними ділянками (реєстр. № 3157) повернуто Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин для доопрацювання та внесення на повторне друге читання.

05.02.2019 р. підготовлений до повторного другого читання законопроект (реєстр. № 3157) було розглянуто на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин і прийнято рішення рекомендувати Верховній Раді України прийняти його в повторному другому читанні та в цілому як Закон.

Заступник Голови Комітету



**О. БАКУМЕНКО**